



14 апреля 2022 года по инициативе воспитательной службы Голицынской гимназии состоялся Телемост «О героях былых времён...» со школами № 280 и № 288 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга, посвященный героям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и приуроченный к празднованию Дня Победы. В Санкт-Петербурге более 70 улиц носят имена героев Великой Отечественной войны, на фасадах зданий - более 1000 мемориальных досок. Но как часто мы обращаем внимание на увековеченные в камне имена героев? Что мы знаем о них? Телемост «О героях былых времен...» - это возможность вспомнить и поделиться сведениями о «своем» герое. Так, ученица 9-А класса Голицынской гимназии *Анна Богомаз* представила результаты поиска сведений о Рудольфе Соколинском, Герое Советского Союза и выпускнике школы. Учащиеся школы № 288

*Ясин Аббасов (8-А), Елизавета Кузнецова (10-А), Софья Ягудина (10-А)* рассказали о подвиге юнги с бронекатера Олега Ольховском, а учащиеся школы № 280 *Екатерина Смирнова (10), Никита Перетяtko (10) и Андрей Ильин (11)* выступили с докладом, посвященном жизни и подвигу Владимира Ивановича Гальперина.

На брифинге представители школ обсудили возможные формы передачи информации о героях Отечества, важности взаимодействия между школами Адмиралтейского района, проведением совместных мероприятий в будущем. [Материалы Телемоста «О героях былых времен...»](#) опубликованы на

портале Голицынской гимназии.

Благодарим участников Телемоста и надеемся на продолжение сотрудничества!



